

家门口的公立名校，高新区又多一所

科技新城中学明年9月启用

本报记者 王博文

在位于广安路北，志学路东的蓼河新区核心位置，一所占地148亩的高标准学校正在紧张有序地施工中，这所学校就是科技新城中学。学校建成后，将通过引进国内名校或教育团队，深化合作办学，扩大优质教育资源覆盖面，为高新区居民提供更加优质的教学资源，助力蓼河新区聚人气，打造教育新高地。



科技新城中学中学部效果图。

规划80个教学班 明年9月前全面启用

10日，位于济宁高新区广安路北，志学路东的科技新城中学建设工地一片忙碌，几幢单体建筑已经“窜”出地表，工人们正对主体建筑进行紧张有序的施工。

“项目共建设小学实验综合楼、初中实验综合楼、风雨操场、地下车库等4幢单体建筑，各项工作，都在有条不紊的推进中。”科技新城中学项目施工单位负责人介绍，目前，施工单位正在对中学部实验综合楼及风雨操场两幢单体建筑的地上一层主体结构进行施工，地下车库已初具雏形，正在进行顶板工程施工，位于项目西南侧的小学部实验综合楼桩基施工也已接近尾声，即将进入主体施工阶段。

“按照工程进度，预计9月底前完成中学部实验综合楼、风雨操场封顶，12月底前全部单体建

筑封顶。”施工单位负责人介绍，待主体施工完成后，施工团队将进行内外装饰装修、道路管网铺设、绿化等工作，确保明年9月前建设完成，交付使用。

科技新城中学为公立九年一贯制学校，建设完成后，建筑面积将达到5.2万平方米，除配备普通教室外，学校还将高标准建设报告厅、室内体育场、餐厅等一系列配套设施。项目规划建设80个教学班，可同时容纳3800名学生入校，能够有效缓解高新区乃至全市的整体教学压力。

引进名校资源 家门口上好学

“学校从前期的规划到建设，全部按照省级以上规范化标准进行。”济宁高新区社会事业发展局教育工作处工作人员介绍，目前，虽然科技新城中学项目还在建设阶段，但高新区已经与东北师范大学达成合作办学

意向，通过深化合作办学，让学校优质的教学资源得到保障。

“学校优质的教学资源不仅可以满足蓼河新区居民对高质量教育的需求，也将进一步辐射带动区内学校提升办学水平。”该工作人员介绍，科技新城中学作为高新区16个解决大班额项目之一，建成后，将利用品牌共享、资源互通优势，强化全区优质教育资源和先进管理模式的输出共享，扩大优质教育资源覆盖面，激发区域内学校办学活力，让孩子在家门口就能上好学。

除了正在建设的科技新城中学，目前，高新区解决大班额项目3所学校已完工，在13所在建学校中，新建学校5个，改扩建8个，多数已进入主体施工阶段，通过新建及改扩建工程的实施，将有助于提升义务教育整体水平，扩大优质教育资源覆盖面，助力高新区聚集优质教学资源，打造教育新高地。

高新区学科优质课评选活动正在进行中

骨干教师同台竞技，切磋教学技艺

本报济宁5月10日讯(记者 孟杰 通讯员 孔艳秋) 日前，济宁高新区2018年中学语文优质课(德育优秀课例)评选活动在济宁学院附属中学高新区校区举行。来自高新区各学校7位骨干教师同台竞技，各展风采。

本次教学比赛采用“同课异构”的形式进行。比赛的教学内容为七年级下册第四单元的课文《大自然的语言》。在课堂教学中，7位老师或温婉沉静，或亲切甜美，或智慧自信，或激情洋溢……虽然教学设计和教学课件各不相同，但他们都能以扎实的教学基本功和精湛的教学技艺，将自己精心准备的教学设计展现于课堂，彰显出自己个性化教学风格和课堂魅力。

在老师的循循引导之下，在孩子们的孜孜学思之中，一堂堂有着浓浓语文味的课堂精彩呈现。在课上，老师带着孩子们沿着语文的台阶拾级而上，也让所有听课的老



课堂上，老师展现了不同的教学风格。

师如沐春风。赛后，由各位教学专家组成的评委团老师就此次比赛情况交换了各自的意见和建议。来自高新区各学校的一线教师在现场进行了交流和分享。

“优质评选课从今年的4月份就开始进行，将持续到5月中旬。”据济宁高新区社会发展局

教育工作处工作人员介绍，此次优质评选课将辐射到全区的各个中小学学科，通过开展优势课评选活动，在了解目前全区教学水平、增加各个学科老师间分享交流教学经验的同时，还将推荐在评选课中表现优秀的教师进入市级优质课的评选活动中。

我与好书有个约会

海达行知学校书香满校园

本报济宁5月10日讯

(记者 王博文 通讯员 孟步良) 日前，济宁海达行知学校第一届读书节圆满落幕。在为期一个多月的读书节中，丰富多彩的读书活动和赛事吸引了广大学生的积极参与，激发了学生的读书热情，营造出书香浓郁的校园氛围。

“我与春天有个约会”读书交流会、“书香墨韵”书法大赛、“读亦有道”专题讲座、英语手抄报大赛……读书节期间，海达行知学校共举办了10多项读书节系列活动。通过读、写、讲、画等多种形式文化

活动的开展，在拉近学生与书本距离的同时，也让学生们近距离感受文化的魅力。

除了举办丰富多彩文化活动，学校图书馆也面向师生全面开放，同学们可以在图书馆、校园里和教学楼图书角进行自由阅读，让阅读之风吹遍校园的每一个角落。

本次读书节活动主题为“读书成就梦想”，旨在通过读书提高学生的阅读水平、阅读能力和整体素养。在号召全体师生共同读书的同时，为营造阅读氛围，构建书香校园尽一份力。

放学时段交通管制

学校师生更加安全

本报济宁5月10日讯

(记者 王博文 通讯员 王坤) 近日，济宁高新区综合行政执法局黄屯执法大队开展了系列整治行动，对辖区学校周边环境及秩序进行了清理整顿。

工作中，黄屯执法大队通过对校园周边商店进行安全检查，严查三无产品，对周边流动商贩进行依法劝离，整治占道经营，为校园周边构筑起安全的工作学习环境。

增加16个垃圾桶，加强校园周边卫生清理和

环境保洁力度。在放学时间加大值班力度，定人定岗，落实责任。

此外，通过调研摸排划分家长等候区及停车区，积极联合其他相关部门，在放学时间段实施临时交通管制，共同做好整治工作，维护了校园周边的秩序畅通。

通过治理，学校周边环境有了良好的改善，得到了家长及师生的赞同。下一步，黄屯执法大队将继续加大治理力度，为文明城市创建工作贡献力量。